

Cotidianul ZIUA de Constanța trage un semnal de alarmă cu privire la pasajul de la Tomis Mall, atât pe site-ul ziarului, cât și pe pagina de Facebook a publicației. Alături de cititorii noștri, vom adresa zilnic întrebări autorităților publice și, în cadrul demersului nostru, vom publica fotografii de la fața locului (galerii foto online), până atunci când în pasaj se va face curățenia.

Atât autoritățile, cât și constănenții sunt invitați să vină cu idei, cu propuneri, poate chiar și cu soluții pe mândria acestui caz. Pasajul de la Tomis Mall trebuie să depășească starea de ruină în care a fost adus și să redevină o zonă civilizată, sigură, curată.

A cui este responsabilitatea? În sarcina cui revine acest pasaj situat în centrul Constanței? Cine trebuie să facă aici curat?



3 Fostul subprefect de Constanța și președintele UDTMR
Cine i-a achitat pe Iuesel Selamet și pe Gelil Eserghep

Fostul subprefect de Constanța Iuesel Selamet a fost acuzat de dare de mită, în timp ce în sarcina lui Gelil Eserghep s-a rejnuit favorizarea infractorului.



2 Constanța ieri și azi
Clădiri emblematic fotografiate, după câteva decenii, din același unghi



MIERCURI,
12 MARTIE 2014
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Constandache, președintele Asociației Naționale pentru Protecția Pacienților - Filiala Constanța, despre gândacii din SCJU
„Dănuț Căpățînă, managerul spitalului, și șefii de secții trebuie trași la răspundere” (video) 5



Are rădăcini românești și filipineze
Gică Haği a „botezat” un copil tocmăit în Australia 7



Tatăl unui tânăr jucător din „Țara Cangurilor” i-a pus prenumele fiului său în cinstea celui mai mare fotbalist român al tuturor timpurilor. Ajuns la aproape 19 ani, fotbalistul îi calcă pe urme ilustruului său „naș”, jucând în prima ligă a Australiei.

Senatul l-a convins să rămână
Profesorul Ion Bordeianu rămâne rector al Universității Ovidius 4



Profesori care fac parte din Senatul Universității Ovidius s-au întrunit ieri, în ședință extraordinară, pentru a desemna un nou ordonator interimar de credite. Asta în condițiile în care, pe data de 7 martie, prof. dr. Ion Bordeianu și-a dat demisia din fruntea instituției de învățământ.

EDITORIAL
Remember. Mentorul din sufletul nostru

Ateș CASIMCEALI **2**

Când ești mic, totul pare mare și valoros, dar când oare recunoaștem ce este cu adevărat important? Părinții și bunicii joacă roluri magistrale în creșterea și educarea piticilor, însă cum plantele au nevoie de dioxid de carbon, apă și lumină pentru a se dezvolta, aceeași funcție imperioasă o au și îndrumătorii din viața noastră.

La Cafeneaua Phoenix 2 încă se mai servește vin fier! 5

Situat în zona Capitol, la intersecția dintre bulevardele Mamaia și Tomis, Phoenix 2 este una dintre puținele cafenele cu „istorie”.



Câtă diferență la tăierea unei panglici inaugurale!

Americanii, la Kogălniceanu, au făcut show. Ai noștri, la spital, ca la grămada de rugby



La inaugurarea de luni a secțiilor de Cardiologie și Chirurgie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) Constanța au participat președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, directorul unității sanitare, Dănuț Căpățînă, șefa secției de Cardiologie, dr. Irinel Parepa, cadre medicale și șefi

de secții. La momentul oficial de tăiere a panglicii inaugurale, oficialitățile au afișat o imagine pur românească: s-au îngremădit ca la rugby. Spre comparație, în urmă cu aproximativ două săptămâni, la Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu se inaugura un nou terminal pentru transportul militarilor spre și din Afganistan. Aici, cadrele oficiale,

prezente la momentul de inaugurare, au avut o atitudine degajată și de bună dispoziție față de evenimentul la care participau. Fără să se împingă, fără să dea impresia că vor să ajungă unul în fața celuilalt, ei au organizat un adevărat show. Nici măcar pentru a prinde o bucată de panglică asemenea unor sfinte moaște nu s-au înghesuit.

Din categoria „Lipsă de transparență” **8**

DRDP Constanța, în silenzio stampa cu informațiile de interes public

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autorități publice. Cotidianul ZIUA de Constanța a făcut și face în continuare numeroase solicitări pentru informarea corectă și completă a cititorilor. Cu toate acestea, există autorități și instituții publice care nu răspund cererilor, obstrucționând în acest mod liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce, firește, ne duce cu gândul la faptul că, poate, au ceva de ascuns.

Prejudiciu de peste 500.000 de euro **3**

Mascații au percheziționat 15 case din Mircea Vodă

Polițiștii din cadrul Secției Regionale Poliție Transporturi Constanța au efectuat, ieri dimineață, 15 percheziții domiciliare pe raza localității Cuza Vodă.

Lumea poeziilor

În mâinile tale

*În noi respiră marea lumină,
eclipsând tot întunericul,
clocotitor tablou simfonic
a două inimi
reunite în armonie perfectă,
reflexii stranii perindă
unduirii învăluite-n secunde pointiliste,
sărutul cerului și-a mării,
acea linie subțire, fierbinte,
pas de deux
la granița dintre dragoste și moarte.*

Prin noi,
*- cutiile negre ale Universului -
clipele colorate rămân inscripționate,
asemeni hieroglifelor.
În mâinile tale sunt o șoptă dulce
și-o strălucire moale,
zâmbind, cu lumina mea
adevărul se confruntă,*

*În mâinile tale, senzuală îmbrățișare
ce trece prin tandrețea nopții,
gânduri ascunse se topesc în aer
în timp ce, călătorind clandestin,
toată fericirea rămâne
pe acest pământ, al celor ce, încă,
trăiesc...*

Irina Lucia Mihalca

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco